



## **В Ханты-Мансийском автономном округе возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов на сумму около 32 миллионов рублей**

Следственными органами Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре в отношении директора общества с ограниченной ответственностью «Обьтранснефтепродукт» в городе Нижневартовске возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п.«б» ч.2 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов, совершённое в особо крупном размере), ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере). По данным следствия, с января 2010 по декабрь 2011 года директор предприятия включил в налоговые декларации заведомо ложные сведения о фиктивных финансово-хозяйственных взаимоотношениях возглавляемого им предприятия с тремя коммерческими организациями, чем уклонился от уплаты в бюджет Российской Федерации налога на добавленную стоимость в сумме около 32 млн. рублей. Кроме того, по причине предоставления директором недостоверных данных налоговой инспекцией неверно был исчислен налог на добавленную стоимость, что явилось причиной получения предприятием налоговой льготы в размере около 4 млн. рублей. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/605605>